Interview 
30 ­ 01 ­ 2016 
Interviewer: Levi Laaper, eerstejaars student Mediatechnologie, Hogeschool Rotterdam Geïnterviewde: Celso de Sanders, fotograaf, Amsterdam 

Wie wilt u bereiken? 
Modellen, dansers, danseressen en andere fotografen voor samenwerking. 

Wie maken er deel uit van het bedrijf? 
Ik werk samen met iemand die mijn promotie doet via social media zoals Instagram en Facebook. Maar ik wil dat de site en Instagram verder niets met elkaar te maken hebben. Dit komt omdat beide media voor ander publiek bedoeld zijn. 

Wie wil je bereiken met de website? 
Zo veel mogelijk publiek. 

Wat verandert een website voor uw bedrijf? 
Het komt professioneler over als je mensen bijvoorbeeld tijdens een klantgesprek door kan verwijzen naar een website. 

Waar loopt u nu tegen aan bij gebrek van een website? 
Er was al een beetje een website, maar die werkte niet. Ik kan geen dynamisch nieuwe content toevoegen aan de website. 

Hoe doet u dit nu? 
Mensen verwijzen naar de Facebook­ en instagram­pagina’s, hierop toon ik nu mijn opdrachten en portfolio. 

Wat is het grootste probleem nu? 
Niet genoeg werk. Tevens kan iedereen nu zeggen dat hij of zij een camera heeft en fotograaf is, een website komt toch professioneler over. 

Hoe doen andere mensen dit? 
Actief zijn op social media zoals Facebook en Instagram. Ook hebben alle fotografen waarmee ik samen zou willen werken een website. 

Hoe kijkt u naar een online reserveringssysteem? 
Het liefste heb ik dat mensen mij via mail of telefoon bereiken voor een afspraak. 

Heeft u deze functie zelf al overwogen? 
Nee, niet overwogen. 


Debriefing 

Opdrachtgever 
Mijn opdrachtgever is Celso de Sanders, een jonge net afgestudeerde fotograaf. Zijn specialiteit ligt bij portretfoto’s. Hij heeft nog geen website. 

Doelstelling 
De website zorgt ervoor dat mensen uit de doelgroep de fotograaf Celso de Sanders makkelijker zullen vinden. De website werkt als een portfolio en geeft potentiële klanten snel en eenvoudig een beeld van de prestaties en capaciteiten van de fotograaf. De website straalt professionaliteit uit. De fotograaf kan met zijn website zijn stijl, identiteit en zijn vakgebied tonen. Dit is belangrijk in een klantgesprek om een nieuwe opdracht te werven. 

Doelgroep 
De doelgroep zijn Modellen, dansers, danseressen en andere fotografen voor samenwerking. 
Opdracht 
De opdracht is om een website te maken. De opdrachtgever heeft duidelijk laten weten geen interesse te hebben in een reserveringssysteem. Dit komt omdat hij nu nog kleinschalig werkt en dus liever persoonlijk contact heeft met de klant. Om toch te voldoen aan de originele Contextual Learning Environment opdracht ga ik een eigen content managementsysteem maken. Hiermee kan de beheerder de foto’s op de homepage veranderen. 

Visie 
Mijn visie is om voor de opdrachtgever een portfolio website te maken die hem beter op de kaart zet in zijn specifieke vakgebied en professionaliteit uitstraalt. 

Kansen en bedreigingen 
[bookmark: _GoBack]De opdrachtgever en ik hebben samen na het interview al een concept lay­out opgesteld. Hierin heeft hij onder andere laten weten dat er bepaalde voorkeuren zijn, zoals het dynamisch veranderen van de tekstkleur. Naast een strakke website is het belangrijk de foto’s van de homepage aan te kunnen passen. 
Ik heb nog geen kennis van dit soort dingen waardoor ik niet weet of alles op tijd af komt. Een duidelijke tijdplanning is dus belangrijk zodat alle basisdingen in ieder geval afkomen. 

Haalbaarheid 
Ik weet zeker dat er een professionele basis site komt met content en foto's. Maar verder weet ik niet of ik de zelfgebouwde CMS volledig werkend ga krijgen. Ik moet de haalbaarheid blijven afstellen met de opdrachtgever. 

Verificatie 
De opdrachtgever is op de hoogte van bovenstaande en gaat overal mee akkoord. Ik stuur wekelijks een bericht via de e­mail of whatsapp naar de opdrachtgever over de stand van zaken. 
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